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3opaBCcTByUTE, Anekcei!

1. Bamu cuMOTOMBL MOTYT OBITH CBSI3aHBI C 3TUMU OGaKTepusiMu. M0oKHO, KOHEYHO, ITOTPO6OBaTh
HaWTH U OPYTYIO IPUYUHY (A7 9TOT0 HyKHa o4yHas 6ecefa ¥ 0CMOTD).

2. JleyeHre MOXKET He Je¥CTBOBATh 10 MHOTUM IIPUYMHAM, HAllpuMep: mogo0paH TaKoy aHTUOMOTHK,
K KOTOPOMY HEeUyBCTBUTEJILHEI 9TH O0akTepuy; Brl HapyllaeTe pexXuM JieueHus; He NpoJieueH Bam
II0JIOBOY apTHeD; Bhl pennoynTaeTe aHaNbHEIN CEKC U T. II. B KaXXJOM KOHKPETHOM ClIy4Yae Hazo
OmpenensaTh UHANBULYAJIbHO.

3. OTu 6GaKTepuu MOTYT BHI3LIBATh PEAKTUBHBIN apTPUT (TO eCTh U3MEHEHHUS B CyCTaBax).
He3HauuTenbHbIN Oe/bli HaJleT MOXKET IIPHCYTCTBOBATh U B HOPME.

4. BeposITHOCTbh KOHEYHO €CTh, HO KpaliHe MaJieHbKasi. YT0oObI 9TO ONpenesuTh, Hago CheaTh aHaIu3
KPBU Ha aHTUTena K xyamuguaM (IgA, IgG, IgM), coenats ma3ok MeTtomgoM [P ¢ poTorimoTku.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o10BY€HKO.



